



Сотрудники регионального следственного управления и представитель Женского совета посетили детей, проживающих в доме социального обслуживания, и поздравили их с наступающими праздниками



В преддверии Нового года старший помощник руководителя следственного управления Ольга Круглова и председатель Женского совета при следственном управлении Лилия Тагирова посетили детей с ограниченными возможностями здоровья, которые проживают в ГБУ «Специальное реабилитационно-образовательное учреждение «Автозаводский дом социального обслуживания для детей «Надежда».

Гости вручили детям подарки и поздравили с наступающим Новым годом и Рождеством. Ребята очень обрадовались вниманию и подаркам и рассказали гостям новогодние стихотворения, которые очень понравились представителям СК.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Ольга Александровна и Лилия Хамзиевна пожелали воспитанникам и всему коллективу учреждения крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности и успехов, а также, чтобы все детские мечты исполнялись.

Дети и представители администрации учреждения поблагодарили сотрудников следственного управления за внимание и неравнодушное отношение к детям

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1850744>